

# 广东省建设科技与标准化协会

## 关于在疫情防控中充分发挥行业担当作用的倡议书

各会员单位：

当前，我省疫情防控正面临境外输入、省外输入、本土反弹三重压力，特别是广州市疫情防控形势严峻复杂。为进一步贯彻落实党中央关于疫情要防住、经济要稳住、发展要安全的重要要求，及省委、省政府的决策部署，全力以赴打好打赢疫情歼灭战，发挥行业担当作用，我会积极响应广东省住房和城乡建设厅的号召，现向全体会员发出倡议：

一、积极引导职工落实疫情防控各项措施。各会员单位要及时宣传各级党委、政府关于疫情防控的工作安排，面向职工发布权威信息、准确解读防控措施、积极传播健康卫生知识、普及科学防疫知识，增强职工自我防护意识，引导广大职工不信谣、不传谣。要全力配合属地分区管控工作，强化防控意识，减少流动，积极配合流调调查，按规定接受核酸检测，遵守各项防控措施。

二、努力确保和谐劳动关系。各会员单位要妥善处理好疫情防控期间劳动关系，可通过形式多样的互联网信息化手段灵活办公，通过协商等多种方式减少劳资分歧，稳定就业，保障职工合法权益。要积极引导动员职工弘扬劳动精神、奋斗精神、奉献精神、创造精神、勤

俭节约精神，与企业共渡难关，共谋发展。

三、宣传弘扬伟大抗疫精神。各会员单位要通过网站、微信公众号、内部通讯系统等多种方式，深入宣传企业抗疫人员的先进事迹，讲好身边的抗疫故事，营造企业同心抗疫的良好氛围，凝聚人心、汇聚力量，全力守护好广大人民群众的生命安全和身体健康。

四、组织动员职工积极参与抗疫一线工作。会员单位可根据自身工作安排，组织动员职工组成疫情防控志愿者服务队，积极参加属地社区志愿服务工作，自愿支持属地街道抗疫物资。可动员支持身居管控区的职工就地投入社区防疫工作，为遏制疫情扩散蔓延、维护社会大局稳定作出应有贡献。

望各会员单位积极响应倡议，以实际行动参与到疫情防控具体工作中，凝心聚力、共克时艰，尽快打赢这场疫情防控歼灭战！

广东省建设科技与标准化协会

2022年11月14日